
 

 

COMUNE DI MONTE DI PROCIDA 

CITTÀ METROPOLITANA DI NAPOLI 

 

OGGETTO: indagine di mercato per l’affidamento del servizio di gestione integrata della salute e 

sicurezza sui luoghi di lavoro presso il Comune di Monte di Procida per anni due - RISPOSTE ALLE 

RICHIESTE DI CHIARIMENTI PERVENUTE. 

 

Quesito n. 1: “In riferimento alla polizza professionale, deve essere in capo alla società 

partecipante oppure anche al professionista dalla stessa incaricato?” 

Risposta: la polizza professionale della società è idonea se garantisce la copertura per i danni 

cagionati dei professionisti dalla stessa designati nell’esercizio delle varie attività professionali 

oggetto dell’appalto. 

In caso di libero professionista esterno alla società partecipante, la polizza professionale deve 

essere, necessariamente, in capo allo stesso. 

*** 

Quesito n. 2: “In riferimento al requisito tecnico professionale, il servizio deve necessariamente 

comprendere entrambi RSPP e sorveglianza sanitaria, oppure è possibile indicare servizi che 

prevedano in maniera separata RSPP e sorveglianza sanitaria?” 

Risposta:  È possibile indicare contratti diversi aventi ad oggetto, in maniera separata,  RSPP e 

sorveglianza sanitaria. 

 

Il Responsabile Settore VIII  

f.to Avv. Ciro Pugliese 


